

Z A P I S N I K

sa 28. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec održane dana 15. travnja 2020. godine elektroničkim putem.

Vijećnici koji su se u roku izjasnili elektroničkim putem: Marko Brezovec, Bruno Bregović, Mihael Magdić, Ivica Kaniški, Mirko Cvek, Krešimir Grđan, Milivoj Težački, Vjeran Vitez, Željka Škrlec, Danijela Novosel Turković, Dragica Večerić, Marijan Lončarić, Kristina Špicer, Igor Lukinec.

Vijećnik koji se nije u roku izjasnio elektroničkim putem: Anđelko Mihalić.

Vijećnicima su dana 14. travnja 2020. godine dostavljeni poziv i materijali za 28. izvanrednu sjednicu Općinskog vijeća. U pozivu je vijećnicima navedeno kako će se izjašnjavanje vršiti glasovanjem elektroničkim putem slanjem izjašnjenja na adresu elektroničke pošte na adresu: opcina@kneginec.hr do srijede, 15. travnja 2020. godine do 10:00 sati. U poruci je bilo potrebno navesti: ime i prezime vijećnika, kontrolni broj primljen uz poziv te se izjasniti sa ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN.

Općinski vijećnici primili su poziv s dnevnim redom koji glasi:

DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite na području Grada Varaždina i Općina Beretince, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sveti Ilija, Sračinec, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica.

Aktualni sat nije održan.

TOČKA 1. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite na području Grada Varaždina i Općina Beretince, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sveti Ilija, Sračinec, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica

Obrazloženje prijedloga Odluke vijećnicu su primili u pisanom obliku. Prijedlog Odluke je obrazložio općinski načelnik Goran Kaniški.

Do 15. travnja 2020. godine do 10:00 sati o prijedlogu odluke elektroničkim putem se izjasnilo 14 vijećnika i to: Marko Brezovec, Bruno Bregović, Mihael Magdić, Ivica Kaniški, Mirko Cvek, Krešimir Grđan, Milivoj Težački, Vjeran Vitez, Željka Škrlec, Danijela Novosel Turković, Dragica Večerić, Marijan Lončarić, Kristina Špicer, Igor Lukinec.

Odluka o prihvaćanju Prijedloga Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite na području Grada Varaždina i Općina Beretince, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sveti Ilija, Sračinec, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica usvojena je jednoglasno sa 14 glasova ZA.

Izjašnjenje vijećnika Anđelka Mihalića, u kojem je glasano ZA, primljeno je elektroničkom poštom nakon utvrđenog roka.

Zapisnik sastavio:
Mario Levatić, mag.inf.

Predsjednik Vijeća:
Marko Brezovec, mag.oec.